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Gesamtwirtschaft: Entwicklung des Liquiditätsstatus seit Frühjahr 2023
(Antworten in Prozent)

Jeweils von oben nach unten:

Frühjahr 2023

Herbst 2023

Jahresbeginn 2024

Frühjahr 2024

Quelle: Zusatzbefragung aus Konjunkturumfrage der IHK Regensburg für Oberpfalz / Kelheim, Frühjahr 2024



13,1

47,9

23,9

15,2

11,6

44,2

23,2

21,1

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0 50,0

Nein, aber wir befürchten verstärkte Ausfälle in den
nächsten Monaten

Nein, keine Forderungsausfälle

Ja, aber im üblichen Rahmen

Ja, häufiger als üblich

Haben Sie Forderungsausfälle aufgrund von Insolvenzen der Kunden oder Lieferanten?
(Antworten in Prozent)

Industrie Gesamt

Quelle: Zusatzbefragung aus Konjunkturumfrage der IHK Regensburg für Oberpfalz / Kelheim, Frühjahr 2024



37,8

27,0

6,5

0,3

28,5 guter Zugang

befriedigender Zugang

 schlechter Zugang

 kein Zugang/ keine Finanzierung erhalten

 keine Fremdfinanzierung benötigt

Gesamtwirtschaft: Wie bewerten Sie aktuell den Zugang Ihres Unternehmens zu Fremdkapital? 
(z. B. Bankkredite, Fördermittel, Anleihen, Factoring, Leasing)? 

(Antworten in Prozent)

Quelle: Zusatzbefragung aus Konjunkturumfrage der IHK Regensburg für Oberpfalz / Kelheim, Frühjahr 2024
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